

В региональном Росреестре прошло заседание коллегии по повышению эффективности оказания государственных услуг





Росреестр

Управление Федеральной службы
государственной регистрации,
кадастра и картографии
по Самарской области

29.10.2024

**В региональном Росреестре прошло заседание коллегии по повышению
эффективности оказания государственных услуг**

79 822 учетно-регистрационных действий в отношении объектов бытовой недвижимости проведено на территории Самарской области за 9 месяцев текущего года. На заседании коллегии самарского Росреестра обсудили ключевые вопросы реализации дорожной карты по повышению эффективности оказания государственных услуг в сфере государственного кадастрового учета и государственной регистрации прав в отношении объектов бытовой недвижимости. Также речь шла о предоставленных для их строительства земельных участков и объектов недвижимого имущества, включенных в федеральную адресную инвестиционную программу, вовлечения в оборот земель для строительства указанных объектов, утвержденной заместителем Председателя Правительства Российской Федерации М.Ш. Хуснулиным 11.03.2022 года.

Напомним, что к бытовой недвижимости относятся многоквартирные и жилые дома, жилые помещения (квартиры, комнаты), садовые дома, сопутствующие объекты (индивидуальные гаражи, хозяйственные постройки, объекты вспомогательного использования и т.п.), предоставленные для их строительства земельные участки.

Спикерами совещания выступили начальник отдела координации и анализа деятельности в учетно-регистрационной сфере Лилия Аглиулова, начальник отдела регистрации недвижимости в электронном виде Дмитрий Кожевников, заместитель руководителя Управления Татьяна Омельченко, заместитель руководителя Управления Татьяна Титова.

Обсуждались мероприятия, направленные на достижение целей дорожной карты. Это - совершенствование нормативно-правового регулирования в сфере государственного кадастрового учета и (или) государственной регистрации прав в отношении объектов

бытовой недвижимости, а также вовлечения в оборот земель для строительства указанных объектов; оптимизация осуществления государственных услуг и повышение качества его осуществления; популяризация использования электронных услуг Росреестра, публичность и достоверность сведений государственного реестра; увеличение доли использования электронных услуг Росреестра юридическими лицами; получение информации о земельных участках и территориях, имеющих потенциал вовлечения в оборот для жилищного строительства; сокращение сроков предоставления земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, для индивидуального жилищного строительства; повышение уровня удовлетворенности граждан качеством государственных и муниципальных услуг.

Руководитель Управления Росреестра по Самарской области **Вадим Маликов** отметил: *«За девять месяцев 2024 года к нам поступило 5085 электронных заявлений по кадастровому учету и единой процедуре и 74737 заявлений на регистрацию прав в отношении «бытовой недвижимости». За этими цифрами стоит большой труд и огромная ответственность наших сотрудников, выполняющих свою работу, ведь срок регистрации прав в электронном виде, включая ипотечные сделки, в Самарской области составляет всего 24 часа. Также в сжатые сроки осуществляется государственная регистрация прав в отношении социально значимых объектов недвижимости, многоквартирных домов и объектов бытовой недвижимости.»*

В завершении встречи руководитель Управления вручил награды сотрудникам ведомства, внесшим большой вклад в его развитие.